



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
CAMPUS PELOTAS**

Errata Edital N° 009/2017

Dispõe sobre o Processo Seletivo para ingresso no Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Educação, para o segundo semestre de 2017, no Campus Pelotas.

ERRATA 1

O Diretor-Geral do câmpus Pelotas do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata 01 ao Edital 009/2017. A Errata refere-se ao endereço do site para efetuação das inscrições.

1 - No item "2 - INSCRIÇÃO"

Onde se lê:

“2.1 A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser feita de 1º de março a 24 de março de 2017, através do preenchimento da ficha de inscrição – via INTERNET – no site <http://www.ifsul.edu.br/processoseletivo>”

Leia-se:

“2.1 A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser feita de 1º de março a 24 de março de 2017, através do preenchimento da ficha de inscrição – via INTERNET – no site <http://qselecao.ifsul.edu.br/>”

Pelotas, 03 de março de 2017.

Rafael Blank Leitzke
Diretor Geral do Campus Pelotas